

р 8

Lisa 5

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Кандидатом на пост мэра Таллинна центристской партии стал Таави Аас

В День Таллинна, на смоле на улице, на которой партия, престолнии Юри Ратасу Таллинна центристской партии кандидатом на пост мэра Таллинна Таави Ааса, провозгласил.

Таллинна центристской партии Аас — это сильный руководитель. Старый следит за тем, чтобы хорошо в 12-летний стаж работы делает из этого человека, у него много сил и бы заниматься именно поэтому центристской партии кандидатуры Ааса, — под-

е, что команда Ааса делала всё, что надо продолжал, несмотря на трудности, и именно поэтому Таави Аас — кандидат мэра Таллинна. «После следования обитатели в городе Таллинна средой. Хотят каких-то изменений в городе, и всё это сейчас мы делаем», — говорит Таави Аас.

делает ставку на городскую политику и интеллигентность.

Таллинна центристской партии кандидатом на пост мэра Таллинна Таави Ааса, провозгласил.



Премьер-министр Эстонии и председатель Центристской партии Юри Ратас представляет участникам пресс-конференции кандидата в мэры Таллинна на предстоящих выборах — и.о. мэра Таави Ааса.

Свободы. Из заброшенной электростанции был создан Котел культуры, где проводятся мероприятия на самом высоком уровне. Сложная дорожная развязка Юлемисте превратилась в современный перекресток.

«От конкурентов мы не слышали ничего конкретного, никакой прогрессивной идеи. Они хотят разрушать, а мы — создавать. Мы надеемся, что избиратель нас поддержит. Мы идем на выборы побеждать, укреплять то, что мы завоевали».

Но мы не собираемся на этом останавливаться, почивать на лаврах еще рано, поэтому мы готовы продолжать развивать нашу столицу. Недавно мы открыли обновленный спортхолл «Калев», а накануне, стоя на крыше Горхолла, я увидел оттуда

цельных 17 башенных кранов. А значит, старцу из озера Юлемисте еще рано просыпаться — город еще не достроен, строительство и благоустройство всё еще продолжаются.

Мы высоко ценим не только развитие, но и благополучие наших жителей. Когда мы говорили, что Таллинна помогает, мы, действительно, помогли нуждающимся горожанам от лица города. От развития города должны получать пользу все жители. И малообеспеченные, и пенсионеры, и люди, у которых есть проблемы со здоровьем.

Но всё, что уже сделано, а также то, что еще только предстоит сделать, нуждается в защите. Уже в октябре жителям города предстоит сделать свой выбор и назначить своих представителей в городское собрание. На этих выборах нам будут противостоять силы, от которых, к сожалению, мы до сих пор так и не услышали ничего разумного, от них не поступало никаких предложений и идей о том, чего они хотят добиться в городе. Они сыплют критикой, негативом и ищут любые, даже самые незначительные недочеты. Против нас выступают политические силы, которые не только не ценят работу нынешних депутатов Таллиннского городского собрания,

но и игнорируют заседания. Против нас те политики, которые хотят ликвидировать бесплатный общественный транспорт. Но мы будем стоять и бороться за то, за что мы выступали последние несколько лет. Наша цель — создавать, а не разрушать. Семьям, у которых низкий достаток, мы поможем улучшить их благосостояние. Чтобы всё это претворить в жизнь, у нас есть все возможности: городская казна в полном порядке, сотрудничество с государством вышло на новый уровень, и результат этой работы уже скоро можно будет увидеть.

Большую часть своей рабочей жизни я был в роли менеджера, а не народным избранником. Я всегда работал, что называется, за кадром. Я не выношу все победы на суд общественности, но сейчас я решил, что пора выйти из тени, и я решил баллотироваться на пост мэра Таллинна. Во имя того, чтобы мы смогли защитить уже сделанное и продолжить развивать город, сделать городские улицы удобными для пешеходов, вдохнуть новую жизнь в Горхолл и поддержать пенсионеров. Всё, что мы делаем, делается во имя одного — чтобы каждый житель мог с гордостью сказать — это мой город! Да здравствует, Таллинн!»

Вопрос «Зеленой столицы» к премьер-министру Юри Ратасу:

— Можно ли считать символичным, что кандидат в мэры Таллинна был назван как раз в День Таллинна и часа за полтора до возрождения прекрасной традиции, когда глава правительства через ворота Надвратной башни на улице Люхике ялг спускается в Нижний город и встречается у ворот с городским головой: — Думаю, что это очень символично! Традиция встречи у городских ворот главы правительства и главы столицы, которая возрождена 15 мая 2017 года, проходит на фоне того, что Центристская партия более 16 лет успешно управляет Таллинном. Несет ответственность за его благополучие и развитие. Наше желание — проводить в жизнь нашу программу и в 2017–2021 годах, решать вопросы, которые будут вставать перед городом и его жителями, — и мы полагаем, что наилучшим кандидатом в мэры является нынешний исполняющий обязанности мэра Таллинна Таави Аас.

Вопрос «Зеленой столицы» к исполняющему обязанности мэра Таллинна, кандидату в мэры от Центристской партии на предстоящих выборах в местные органы власти Таави Аасу:

— С каким настроением вы входите в избирательную кампанию — в борьбу с политическими конкурентами за пост мэра Таллинна?

— С прекрасным настроением. Избиратели, все таллиннцы, оказывают нам высокое доверие. Так что я думаю, что мы можем идти на выборы оптимистично настроенными, однако помня при этом, что предстоит еще большая работа.

Я подчеркиваю важность командной работы, потому что я сам — командный игрок, и мне очень нравится наша команда, мы едины и добиваемся хороших результатов. Наша цель, чтобы Таллинн и впредь развивался и хорошел, чтобы его население росло.

От конкурентов мы не слышали ничего конкретного, никакой прогрессивной идеи. Единственное, что мы слышали из их уст, это то, что они хотят ликвидировать, разрушить и сломать. А наша цель — создавать, строить, повышать благосостояние таллиннцев и улучшать окружающую среду. И мы надеемся, что избиратель нас поддержит. Мы идем на выборы побеждать, укреплять то, что мы завоевали.

Возрожденная традиция

В День Таллинна, в 09.30, в ворота Надвратной башни на улице Люхике ялг раздался громкий стук. Под звуки фанфар тяжёлые ворота открылись, и исполняющий обязанности мэра Таави Аас поприветствовал спустившегося с Тоомпеа в Нижний город Юри Ратаса.

«11 лет из-за политических разногласий не происходила в этот день символическая встреча представителей властей государства и города, — сказал Таави Аас. — Теперь между нами нет политических разногласий, и мы можем восстановить хорошую традицию».



Юри Ратас и Таави Аас открыли памятную доску, рассказывающую об истории древних ворот, ведущих с Тоомпеа в Нижний город.

Зелёная

Со...
но...

► Реконструкция одного из спортивных объектов...

Йосеф Кац stolitsa@tallinn...

Ровно через 100 лет после основания столицы — в буквальном смысле — в второе рождение. Сохранив и реставрировав это поколение таллинцев, он был популярен внутри и снаружи в последние десятилетия. Спортсмены, тренеры, девчонки, корпоративные помещения и в сопровождении совершили оздоровительную сессию с сотрудниками.

Новое в старом

«Лично у меня не совсем ознакомились вице-мэр... Я неоднократно участвовал в процессе строительства новых объектов.

Да и в целом давно: отношение к комплексу у меня скажем — личное доведение бывшим спортсменом.

Наконец, зная как для организации массовых мероприятий, помнить, что Международный фестиваль искусств проходит здесь».

Если же говорить о сегодняшней столице, прежде всего, в последние годы городское управление приняло правильное решение: у тогдашнего владельца спортивного клуба».

Здание это воспоминание, нем проводимое многочисленных состязания

По словам вице-мэра, первый шаг в судьбе исторического здания, была бы гарантией сохранения модернизации исторического здания не мог дать никто».

«Осуществляя приобретенной руководствовались Инспекция охраны исторического наследия, — продолжил лучший результат заслуживает всяческого признания. С одной стороны, это ценная историческая память. С другой — современный спортивный объект».